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Jegyzőkönyv 
a Magyar Sakk Szövetség elnökségi üléséről 

2024. április 5. 
 

 

 

Időpont: 2024. á prilis 5. 15:00. 

 

Helyszín: Mágyár Sákk Szö vetse g, Budápest, Fálk Miksá utcá 10. 

 

Jelen vannak:  

Elnö kse gi tágök: dr. Polyánszky Zoltán (PZ), dr. Flumbort András (FA), Bea Zsolt (BZS), dr. Font 

Gusztáv (FG), Komiszár Nanetta (KN), Misetáné dr. Burján Anita (MBA), Pergel László (PL), Szabó 

Ferenc (SZF).  

 

Tövá bbi re sztvevö k: Gá l Támá s (GT), Nágy-Ne meth Á gnes (NNÁ ), Pá lkö vi Jö zsef (PJ), dr. Sá rdy 

Pe ter (SP), Sipös Istvá n (SI). 
 

Áz u le s technikái ökökbö l kis ke se ssel kezdö dö tt, áz u le st PZ 15:15-kör megnyitöttá, májd 

megá llápí töttá, högy áz u le s á 8 jelen le vö  elnö kse gi tággál hátá rözátke pes. 

 

PZ áz álá bbi nápirendi pöntökát terjesztette fel szávázá srá: 

 

1. Elnöki tájékoztató 

2. Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása 

3. Döntés az inaktív (nemfizető) tagszervezetek kizárásáról, törléséről  

4. Tagfelvételi kérelem elbírálása 

5. 2024. évi éves rendes Közgyűlés időpontjának kitűzése 

6. Döntés a 2024. évi magyar bajnokságokról 

7. Edzőbizottság szakmai beszámolója 

8. Egyebek 

A napirendet az Elnökség egyhangúlag elfogadta. 
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1. napirendi pont: Elnöki tájékoztató 

PZ elö ádjá, högy á Sákkölimpiá-szerveze s mindezidá ig förmá lis Szervezö bizöttsá g ne lku l, á 

Nemzeti Rendezve nyszervezö  Ü gynö kse ggel (NRÜ ) válö  biláterá lis egyu ttmu kö de sben zájlött, 

2024. má rcius 27-e n ázönbán hivátálösán is megálákult á Szervezö bizöttsá g. Ennek Elnö kse ge ben 

dr. Schmidt Á dá m spörte rt felelö s á llámtitká r, dr. Fálvái Má tyá s NRÜ  veze rigázgátö , válámint dr. 

Pölyá nszky Zöltá n á Mágyár Sákk Szö vetse g elnö ke föglál helyet. Ez álátt mu kö dik egy öperátí v 

vezetö i szint, ámelyben áz MSSZ re sze rö l dr. Fönt Gusztá v á spörtdiplömá ciá e rt, Kápá s Rö bert 

spörtigázgátö ke nt á rendezve nyhez szu kse ges spörtszákmái tártálöm teljes kö ru  

köördiná ciö já e rt, Sipös Istvá n pedig áz öperátí v há tte r biztösí tá sá e rt (jög, pe nzu gy, HR) felel 

vezetö ke nt. Áz MSSZ emellett hözzá e rtö  kölle gá kát kell delegá ljön á Szervezö bizöttsá g 

munkászervezete be á legku lö nfe le bb teru leteken á kömmuniká ciö tö l á márketingen e s á 

sákktö rte neti tártálmákön á t á kiá llí tá sszerveze sig, á felvezetö  e s kí se rö eseme nyek szerveze se tö l 

á versenybí rö k köördiná ciö já n á t á sákk-kö zvetí te sben já rátös införmátikusig. Ezekre 

vönátközö án á száke rtö k kijelö le se, á szerzö de sek megkö te se re szben megtö rte nt, re szben 

fölyámátbán ván.  

Á sákkölimpiá á mágyár versenybí rö knák is kiemelkedö  lehetö se g, álápesetben egy örszá g 2 bí rö t 

ku ldhet, á házái ölimpiá n á köntingensu nk 60 bí rö . Tekintettel árrá, högy áz ölimpiá n nemzetkö zi 

minö sí te ssel (FÁ vágy IÁ) nem rendelkezö  bí rö k csák á FIDE ku lö n engede lye vel vehetnek re szt 

me rkö ze sbí rö ke nt, á FIDE ölimpiái „ákkreditá ciö s” versenybí rö i szeminá riumöt tárt Budápesten 

2024 ju niusá bán. 

PZ elmöndtá, högy tu l vágyunk egy minden tekintetben sikeres Ü20-ás bájnöksá gön, áz ölimpiái 

kerettágökkál á szerzö de sek á prilis fölyámá n álá í rá srá keru lnek, utáznák csápátáink áz Ü12-es 

EB-re, válámint á Szeniör EB-re e s lehetö se g szerint á VB-re is. Elö ttu nk á ll egy Távászi Fesztivá l, 

ámely á sákkölimpiái kerettágöknák felke szu le si versenyke nt is e rdemi lehetö se g, áhögyán á 

Csábá Á rpá d szerveze se ben, áz idei e vben áz MSSZ tá mögátá sá vál lezájlö , kiemelkedö  szí nvönálu  

ájkái rápidverseny is. PZ beszá mölt árrö l, högy áz Ü25-ö s csápátnák felke szu le si me rkö ze st 

szerveznek ju nius fölyámá n. 

2. napirendi pont: Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadása 

PZ 2024. má rcius 23-á n megku ldte ve leme nyeze sre áz u j SZMSZ tervezete t. I rá sbán MBÁ-tö l jö tt 

e szreve tel, ámelyek bee pí te se rö l áz u le sen megá llápödá s szu letett. BZS á tervezettel kápcsölátbán 

szö bán elö ádtá, högy á tervezet ke t szempöntbö l is á ttekintendö : á munká ltátö i jögök e s á 

kö telezettse gvá llálá si e rte khátá rök megfögálmázá sá nem kö vetkezetes, válámint ölyán 

szábá lyzátrá tö rte nik benne utálá s, ámelyet á Szá mviteli tö rve ny nem ismer, pö tlándö  ugyánákkör 

ölyán szábá lyzátökrá válö  utálá s, ámelyeket á Szá mviteli tö rve ny elö í r. PZ emellett rá mutát, högy 

áz Edzö i-Stráte giái Bizöttsá g leí rá sá kiege szí te sre szörul.  

Áz Elnö kse g á dö nte st elnápöltá, á vitátött szö vegre szek felu lvizsgá látá t kö vetö en á tervezet 

visszámutátá srá keru l áz Elnö kse g tágjái fele  e s á kö vetkezö  elnö kse gi u le sen á dökumentum í gy 

elfögádhátö  lesz. 

3. napirendi pont: Döntés tagszervezetek kizárásáról, törléséről 

PZ elö ádtá: á Szö vetse g 298 tággál rendelkezik, de re gö tá tudött, högy e tágök egy re sze nem áktí v, 

nem fizet tágdí ját, illetve egy re szu k má r nem le tezik, vágy sákkszákösztá lyá megszu nt. Áz elmu lt 

idö szákbán á Szö vetse gi Irödá á ttekintette á tágsá göt, ámi álápjá n tágszervezeteink áz álá bbi 

csöpörtökbá sörölhátö k: 
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• 219 tág áktí v e s fizet tágdí ját, 

• 49 tágszervezet áz Elnö kse g dö nte se ne lku l tö rö lhetö , mert kö zu lu k 21 tágszervezet 

megszu nt vágy felszá mölá s álátt á ll, tövá bbi 28 tágszervezet pedig mágá ke rte á tö rle se t á 

nyilvá ntártá sbö l, 

• 8 szervezethez semmilyen mö dön nem sikeru lt eljutni, í gy egyelö re „fu ggö ben” vánnák, á 

kö vetkezö  elnö kse gi u le sig meg kell tálá lni á megöldá st, 

• 22 tágszervezethez eljutött áz Irödá szá mlá vál, fizete si felszö lí tö  levelekkel, de ezeket 

vá lászölátlánul hágytá k, í gy PZ kezdeme nyezi, högy áz Elnö kse g zá rjá ki ö ket áz MSSZ 

tágjáinák sörá bö l. 

PZ felölvássá á 22 kizá rándö  tágegyesu let neve t. Ezeket á tágszervezeteket áz Álápszábá lynák 

megfelelö en á Szö vetse gi Irödá meghí vtá á kizá rá st nápirendre tu zö  elnö kse gi u le sre. PZ ke rdezi, 

jelen ván-e váláki bá rmely felölvásött tágszervezet ke pviselete ben. – Nincs vá lász.  

 

FÁ ke rde st tesz fel ázzál kápcsölátbán, mi tö rte nik, há válámely tágszervezet árrá hivátközik, högy 

nem káptá meg á felszö lí tá sökát e s á meghí vö t. SP vá lászá bán kifejti, högy egyfelö l á biröság.hu 

nyilvá ntártá sá bán megjelenö  ke zbesí te si cí mre ájá nlött leve l förmá já bán pöstá zött 

dökumentumök á tve tel hiá nyá bán is ke zbesí tettnek minö su lnek, má sre szt errö l á dö nte srö l 

e rtesí teni kell á kizá rt tágszervezetet, ámelynek jögörvöslátrá ván lehetö se ge. 

 

PZ felterjeszti szávázá srá á kizá rándö  tágszervezetek listá já t: 

 

1/II/2024 szá mu  elnö kse gi hátá rözát: A Magyar Sakk Szövetség elnöksége egyhangú határozattal 

kizárja a Magyar Sakk Szövetség tagjainak sorából az alábbi szervezeteket: Budakalászi Sport Club, 

Budapesti Titánok Sportegyesület, Debreceni Betű Sportegyesület, Devecseri Sportegyesület, Ebesi 

Sportbarátok Közhasznú Egyesület, Galgavidéki Sakkbarátok Sportegyesület, Honvéd Budai 

Sportegyesület, Kalocsai Sport Egyesület, Kókai Községi Sportkör, Mezőberényi Sakk Egyesület, 

Moson-Szél Kulturális és Szabadidő SE, Nagybajomi Atlétikai Club, Nagyhalászi Sportegyesület, 

Pomáz Városi ICO Sportegyesület, Ráckeve Városi Sportegyesület, Rákosligeti Atlétikai Club, 

Sárospataki Elektromos Sport Egyesület, Sátoraljaújhelyi Testedzők Köre, Somogyaszaló 

Sportegyesület, Százhalombattai Testedző Club, TUNGSRAM Sport Club, Vasutas Sport Club Záhony. 

4. napirendi pont: Tagfelvételi kérelem elbírálása 

SI elö terjeszti, högy dr. Bögná r Csábá á Tere zvá rösi Spörtegyesu let neve ben tágfelve teli ke relmet 

nyu jtött be áz MSSZ-hez. Á hiá nytálán dökumentá ciö t SP á ttekintette e s rendben tálá ltá. PZ 

felterjeszti elfögádá srá á tágfelve teli ke relmet. 

 

2/II/2024. szá mu  elnö kse gi hátá rözát: A Magyar Sakk Szövetség Elnöksége egyhangú 

határozatával felveszi tagjai sorába a Terézvárosi Sportegyesületet. 

5. napirendi pont: 2024. évi éves rendes Közgyűlés időpontjának kitűzése 

PZ elö ádtá, högy á pe nzu gyi beszá mölö  e s terv, válámint á szákmái beszá mölö  e s terv elfögádá sá 

e rdeke ben ö ssze kell hí vni áz MSSZ e ves rendes Kö zgyu le se t 2024. má jus hö náprá. Á hivátálös 

meghí vö t 2024. á prilis 18-á ig, áz elfögádá srá felterjesztett dökumentumökát 2024. má jus 4-ig kell 

kö zze tenni áz MSSZ hönlápjá n.  

 

SI elmöndtá, högy á kö nyvelö  á prilis kö zepe ig elke szu l á beszá mölö  ve leme nyezhetö  vá ltözátá vál. 

PZ rö gzí tette, högy á szákmái beszá mölö  e s terv elke szí te se hágyömá nyösán á fö titká r feládátá, á 

pe nzu gyi terv elke szí te se t PZ vá lláljá. PZ jelzi, högy á má jus 4-ig feltö ltendö  dökumentumökát áz 
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Elnö kse gnek el kell fögádniá, eze rt egy sörön kí vu li elnö kse gi u le st kell májd tártáni. 

Indí tvá nyözzá, högy á Kö zgyu le s idö pöntjá 2024. má jus 18. legyen. 

 

PL e szreve telezi, högy ákkör ifju sá gi verseny lesz Miskölcön, í gy elke pzelhetö , högy szá mös 

csápátvezetö  nem tud eljö nni á Kö zgyu le sre, de nincs ákádá lyá, högy meghátálmázötták u tjá n 

vegyenek re szt. PZ jelzi, högy áz elö zö  he ten szuperligá zá rö  dupláfördulö  lesz, utá ná válö  he t pedig 

má r ke sö  lenne, í gy fenntártjá á kezdeme nyeze st.  

 

3/II/2024. szá mu  elnö kse gi hátá rözát: A Magyar Sakk Szövetség Elnöksége egyhangú 

határozatával 2024. május 18-át jelölte meg az MSSZ 2024. évi rendes éves Közgyűlésének napjaként. 

6. napirendi pont: Döntés a 2024. évi magyar bajnokságokról 

PZ elö ádtá, högy á 2024. e vben á Sákkölimpiá miátt válámelyest há tte rbe szörul á mágyár 

bájnöksá g ke rde se, nágymestereink e s nö i e ljá te kösáink áz ölimpiái ke szu le sre fördí tjá k áz 

energiá ikát, nem válö szí nu , högy egy ölimpiá utá ni mágyár bájnöksá g kömöly e rdeklö de st 

vönzáná – fö leg ázök utá n, högy á legerö sebb fe rfi já te kösáinkát me g á távályi mágás dí jjál sem 

sikeru lt bevönni. PZ kezdeme nyezi, högy erre tekintettel áz idei Távászi Fesztivá l sákkverseny 

legyen á nyí lt mágyár bájnöksá g, áhöl áz ölimpiái kerettágök á szerzö de su kbö l fákádö án ámu gy is 

tö bbse gu kben jelen lesznek. Nemenke nt 3-3 dí ját jávásöl, ámelyek – figyelemmel árrá, högy áz ezt 

elnyerö k vá rhátö án á verseny egye b dí jáirá is jögösulták lesznek – nágysá grendju kben kiege szí tö  

jellegu ek legyenek á verseny álápdí jázá sá höz ke pest. 

 

FÁ á llá spöntjá szerint jö  irá ny á Távászi Fesztivá lt kitu zni 2024. e vi mágyár bájnöksá gnák, de á 3 

dí j keve s. Áz Elnö kse g tö bbse ge ösztjá ezt á ve leme nyt. Á dí jázá ssál kápcsölátbán jegyzö kö nyvö n 

kí vu l elhángzött ve leme nyeket á rendelkeze sre á llö  förrá sök fu ggve nye ben lehet májd 
e rve nyesí teni á hámárösán frissí te sre keru lö  versenykií rá sbán. 

 

Könszenzusös jáváslátke nt megfögálmázö dött, högy nemenke nt 5-5 dí j keru ljö n kiösztá srá, 

ámelyek tekintete ben á dí jhálmözá s megengedett. PZ á könszenzusös jáváslátöt felterjeszti 

szávázá srá: 

 

4/II/2024. szá mu  elnö kse gi hátá rözát: A Magyar Sakk Szövetség Elnöksége egyhangú döntésével 

elfogadta a Tavaszi Fesztivál sakkversenyt mint a 2024. évi nyílt magyar egyéni bajnokságnak 

keretet adó versenyt, 5-5 férfi-női díjjal, amelyek a verseny alapdíjazásán felül kerülnek kiosztásra a 

legjobban szereplő magyar versenyzőknek. 

7. napirendi pont: Edzőbizottság szakmai beszámolója  

Gá l Támá s e s Pá lkö vi Jö zsef beszá mölták áz Edzö bizöttsá g elö zö  elnö ki ciklusbán ve gzett e rte kes 

munká já rö l e s áz u j ciklusrá elö ke szí tett tervekrö l. Szö  esett áz edzö i ádátbá zis ö sszeá llí tá sá rö l, á 

szu lö ákáde miá rö l, áz edzö (tövá bb)ke pze s jögi e s szákmái lehetö se geirö l, áz MSSZ hönlápjá n 

ele rhetö  szákányágökrö l e s videö krö l, áz edzö i minö sí te s szempöntrendszere rö l, válámint egy 

könferenciá rö l is, áhöl sze lesebb kö rben, nyí ltán lehetne ve gigbesze lni á sákkedzö i szákmá kö ru li 

pröble má kát, megöldándö  ke rde seket. MBÁ jelezte, högy áz Oktátá si-kutátá si Bizöttsá g e s áz 

Edzö bizöttsá g kö zö tt á hátá rvönál áz iskölái vs. iskölá n kí vu li öktátö i/edzö i teve kenyse g kö zö tt 

hu zö dik. FG hözzá tette: bá r áz MSSZ-nek nincs ákkreditá ciö já edzö i diplömá t ádni, e rdemi 

hitelesí tö  funkciö já lehet ábbán, högy mely sákköktátö kát engedik be áz iskölá kbá. e s 

kezdeme nyezi áz Oktátá si-kutátá si Bizöttsá g e s áz Edzö bizöttsá g kö zö s tálá lközö já t, áhöl á ke t 

szákteru let egymá srá e pu le se t e s jögi lehetö se geit egyárá nt kö rbejá rná k. 
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Áz egyebek nápirendi pöntbán senki nem kí vá nt hözzá szö lni, PZ áz u le st 17 ö rá 40 perckör 

berekesztette. 

 

       Polyánszky Zoltán dr. s.k. 

       elnök 


